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Petőfi«emléktáí>íák és képkíáííítás. ~  Lefordítják idegen költők Petőfihez írt verseit, 
A  főváros programmja a Petőfi^centenarium megünneplésére

t A Magyarország tudósítójától.) 1922 Szil* 
veszterének éjszakáján 12  óra 20 perckor lesz 
100 esztendeje Petőfi Sándor születésének, s mór 
hónapok óta folynak az előkészületek a Petőfi* 
Társaságban és a fővárosnál, hogy az évfordu­
lót méltóan ünnepeljék meg. A főváros és a 
Petőfi-Társaság programmja szervesen össze­
kapcsolódik, a Petőfi-Társaságnak ez óv szep­
tember 30-án rendezendő ünnepségével kezdődik 
meg és átnyúlik a jövő év őszéig, amikor is a 
kettős főváros egyesítésének 50 éves jubileuma 
alkalmával rendezendő ünnepségekbe kapcsoló­
dik belé,

A főváros XIV. ügyosztálya nagyszabású 
programúmt dolgozott ki, melyet holnap tár­
gyal a szociálpolitikai, bizottság. Ez a pro­
gramúi — amennyiben a szükséges anyagi esz­
közök rendelkezésére fognak állapi — méltó ta­
núságot tehet kultúránk erejéről és nagymér­
tékben alkalmas arra, hogy felkeltse a kül­
föld érdeklődését is. Az eddigi tervek 
szerint az ünnepségek sorozatát a főváros 

Petőfi emléktáblák elhelyezésével 
kezdi meg s mindazokon a házakon, melyekhez 
Petőfi pesti életének valamely nevezetesebb 
mozzanata fűződik, művészi kivitelű emléktáb­
lákat helyeznek el és lepleznek le megfelelő ün­
nepségek keretében. így emléktábla kerül a 
Pálffy-házra, ahol a régi Hatvani-utcában a 
Heckenast-nyomda állott, az Astoria-szállóra és 
Petőfinek Dohány-utcai és Baross-utoai laká­
sára is.

Az ünnepségekkel kapcsolatban a főváros 
nagyobb összeget áldozott

a Petöfi-ház restaurálására 
^ifiwJnert -a ház —■ állítólag talajsüiyedés követ­

keztében —■ rossz állapotba jutott. Á Petőfi-ház 
karbantartására több'éven át nagyobb összeget 
fog megszavazni á főváros-

A Petőfi-ünnepségek középpontjába való­
színűleg

a Városi Színházban rendezendő diszelő- 
adás kerül, -

abban az esetben, ha a Népszínházi Bizottmány 
által kiirt 190.000 koronás színműpályázatnak 
eredménye lesz. A főváros ezenkívül pályázatot 
ir ki idegen költőknek, igy többek közt Fran­
cois Cóppée-nek 1882-ben Petőfihez intézett ver­
seinek lefordítására és a pályanyertes műfordí­
tásokat is a Petőfi-diszélőadáson szavalnák él 
neves müvészk. A képzőművészeti bizottság 50, 
30 és 20,000 koronás pályadijakat tűz ki Petőfi 
életéből vett nevezetesebb mozzanatok megfes­
tésére s a festményeket egy
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keretében mutatja be.
Nagyon érdekes és a külföld érdeklődésére 

is szániottartó az a terv, mely szerint ez év 
Szilveszter éjszakáján

ünnepi kivilágításé rendeznek az egész fő­
városban és pontban éjféli 12 órakor vala­
mennyi fővárosi színházban Pető/¿-dísz­

előadásokat rendeznek.,
Ezek a tervek még nincsenek részletesen ki­

dolgozva s őszig még számos jelentős és érde­
kes mozzanattal bővül majd a főváros Petőfl- 
ünnepségeinek programmja. Ezek az újabb ter­
vek azonban még kezdetleges állapotban vau­
nak, úgy hogy nem kerülhetnek a nyilvános­
ság elé, _


